
青森市小学校給食センター等整備運営事業 平成23年7月15日

■入札説明書についての質問回答
質問
No.

書類名 頁 第1 1 1) (1) ア (ｱ) a 資料 項目名 質問の内容 回答

6 入札説明書 7 第4 1 （1） ア
入札参加者の構成
等

配送業務は運営企業に含まれるので、その他企業なのでしょ
うか。

構成員としての場合は、運営企業、その他企業どちらでもかま
いません。協力企業としての参加も、入札説明書の第4の1(1)ウ
により可能です。

7 入札説明書 1 第4 1 (1) ア 入札参加の構成等
出資はするもののＳＰＣから直接請負わない場合は構成員と
はみなされないのでしょうか。

出資を行う企業で、構成員としての参加は可能です。

8 入札説明書 7 第4 1 (1) ウ
入札参加者の構成
等

協力企業の定義をご教示ください。
配送業務については、複数のグループに協力企業として参加す
ることができることとしています（入札説明書の第4の1(1)ウ参
照。）。

9 入札説明書 7 第4 1 (1) ウ
入札参加者の構成
等

配送業務を行う企業は構成員にはなれないのでしょうか。
SPCに出資するなど、構成員としての参加資格を有していれば、
構成員になることは可能です。

10 入札説明書 7 第4 1 （1） ウ
入札参加者の構成
等

配送業務を行う企業は、複数の入札参加者の協力企業とな
れるとの認識でよろしいでしょうか。

ご理解のとおりです。

11 入札説明書 8 第4 1 (2) ア (ｼ)
入札参加者の参加
資格要件

当該事項に合致する事業者か否かについて、貴市にて事前
照会に応じて頂けるのでしょうか。

事前照会には応じません。指名停止業者の情報については青
森市ホームページで公開しています。

12 入札説明書 8 第4 1 (2) ア (ｺ)
共通の参加資格要
件

「国税を滞納している者でないこと」を証明する書類は、「納税
証明書その３の３」を添付するとの理解で宜しいでしょうか。 ご理解のとおりです。

13 入札説明書 8 第4 1 (2) イ (ｲ)
入札参加者の参加
資格要件

3,000㎡以上の施設の実施設計の実績を有していれば、公
共・民間を問わないとの事で宜しいでしょうか。

ご理解のとおりです。

14 入札説明書 8 第4 1 (2) イ （ｳ）
設計企業の資格要
件

ＨＡＣＣＰ対応施設に対する相当の知識を有していることを証
する書類は、契約書、仕様書等で施設概要を証明できる書類
の写しという理解でよろしいでしょうか。

ご理解のとおりです。

15 入札説明書 8 第4 1 （2） イ （エ）
参加資格に関する
条件

設計業務企業と建設業務企業は同一の企業又は資本面もし
くは人事面において関連があってもよいか

ご理解のとおりです。

16 入札説明書 9 第4 1 （2） ウ （ウ）
参加資格に関する
条件

3,000ｍ2以上の施工実績は企業体形式の会社実績でも良い
か、またその場合、出資比率の制限はあるか

企業体形式の会社実績を認めます。また、出資比率の制限はあ
りません。

17 入札説明書 9 第4 1 (2) ウ (ｳ） 資格要件
3,000㎡以上とは、『延床面積の3,000㎡』という理解で宜しい
でしょうか？

ご理解のとおりです。

18 入札説明書 9 第4 1 (2) ウ （ウ）
入札参加者の参加
資格要件

専任配置予定の技術者の施工実績は企業の実績と同程度
の経験を有していれば宜しいのでしょうか。また、証明する資
料を添付する必要があるのでしょうか。

・前段については、専任配置予定の技術者の記載は必要ありま
せん。様式集1-5[2/5]を修正します。

・後段について、必要ありません。

19 入札説明書 9 第4 1 (2) ウ （ウ）
入札参加者の参加
資格要件

様式にて、契約書の写しを添付するようになっていますが、コ
リンズ登録がされている場合は竣工カルテの写しを添付すれ
ば宜しいでしょうか。

ご理解のとおりです。

20 入札説明書 9 第4 1 (2) エ （ｱ）
維持管理企業の資
格要件

維持管理企業の要件として、業務を実施する為に必要となる
有資格者等の配置とありますが、有資格者について貴市が
想定する資格等をご教示頂けますでしょうか。

業務を遂行するために資格が必要となる場合を想定していま
す。
入札説明書の質問回答No21回答もご参照ください。

21 入札説明書 9 第4 1 (2) エ （ｱ）
維持管理企業の資
格要件

『業務を実施するために必要となる有資格者等』とは法定点
検等を実施する為の資格と思われますが、これらの資格を全
て構成企業１社で満足させることは困難です。再委託をする
ことも含め資格要件を満たすことと理解してよろしいでしょう
か。

ご理解のとおりです。

22 入札説明書 9 第4 1 (2) オ
入札参加者の参加
資格要件

配送業務を行う企業は運営企業としては参加できないので
しょうか。
配送業務を行う企業はオの要件を満たすことはできないと思
われます。
配送企業はどの業務で参加すればよろしいでしょうか。

入札説明書についての質問回答No6回答をご参照ください。
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■様式集についての質問回答
質問
No.

書類名 頁 第1 1 1) (1) ア (ｱ) a 資料 項目名 質問の内容 回答

1 様式集 (1) 2 (1)
入札参加資格審査
等の関する提出書
類

入札参加資格提出時に『受付番号』の記入が求められていま
すが、この段階では受付番号が与えられておりません。記入
するタイミングをお示しください。

2(1)中「～、受付番号及び通し番号（正本分1/2、副本分2/2）を
つけること。また、ファイルの背表紙にも標題、受付番号及び通
し番号を記載すること。」は、「受付番号」を「代表企業名」と修正
します。

2 様式集 (1) 2 (1)
入札参加資格審査
等に関する提出書

受付番号とは何を指すものでしょうか。
様式集についての質問回答No1回答をご参照ください。

3 様式集 （1） 2 (1)
構成員表の添付書
類

応募者の構成員表（様式1-2）には、記載要領に示す書類を
添付するとありますが、これは(様式1-5)に添付すると読み替
えてよろしいでしょうか。

ご理解のとおりです。
「応募者の構成員表（様式1-2）には～」を、「入札参加資格申請
書（様式1-5）には、各構成員の役割ごとに、記載要領に示す書
類を添付すること。」に修正します。

4 様式集 (2) 2 (5) DVD-R

図面等についてはDXF形式のCADデータとありますが、図面
等にも各様式の記載事項及び留意点を記載するため、PDF
での提出を認めて頂けますでしょうか。

図面等についてはPDFによる提出も可とします。

5 様式集 1-1
設計企業と工事監理企業が同一企業の場合でも構成員の役
割分担欄に設計企業と工事監理企業それぞれに記載する必
要がありますか。

それぞれに記載してください。

6 様式集 1 1-1 代表者
代表者欄に記載する代表者は、青森市入札参加資格に届出
した使用印鑑届のある代表者との理解で宜しいでしょうか。 ご理解のとおりです。

7 様式集 1-2
設計企業と工事監理企業が同一企業の場合でも設計企業と
工事監理企業それぞれに記載する必要がありますか。
設計・工事監理企業として記載してもよろしいでしょうか。

それぞれに記載してください。

8 様式集 17 5 (3) 1-5
様式1-5
入札参加資格申請
書（その他企業）

本事業で、FA、SPCの事務管理を受託する場合、配置予定
者はFA、SPCの事務管理を実施する担当者名を記載すれば
宜しいでしょうか？

ご理解のとおりです。

9 様式集 8-18 1-5
様式1-5
入札参加資格申請

青森県、青森市内に事務所がない場合、県税、市税の納税
証明書は不要という理解でよろしいでしょうか？

事務所がある都道府県及び市町村の県税、市税の納税証明書
を添付してください。

10 様式集 17 1-5 参加資格申請書
『その他企業』とはどのような企業を想定しているでしょうか。
また、配送業者はその他企業でしょうか。

・前段については、入札説明書の第4の1(1)アに示した企業以外
のもので、例えば、出資のみを行う企業などがあります。
・後段については、入札説明書についての質問回答No6回答を
ご参照ください。

11 様式集 1-5
設計企業と工事監理企業が同一の場合、様式１ー５は別々
に提出する必要はないと理解してよろしいでしょうか。

必要ありません。なお、様式1-5[1/5]のタイトルは、「～（設計企
業、工事監理企業）」としてください。

12 様式集 1-5
設計企業と工事監理企業が同一の場合、添付資料はそれぞ
れ用意する必要はないと理解してよろしいでしょうか。

ご理解のとおりです。

13 様式集 1-5

その他企業とは、どのような業務を想定しているのでしょう
か。
入札者の参加資格要件にはその他企業という項目がありま
せんが、参加資格は入札説明書7ページの共通の参加資格
要件を満たしていればその他の要件はないと考えてよろしい
でしょうか。

・前段については、様式集についての質問回答No10回答をご参
照ください。

・後段については、ご理解のとおりです。

14 様式集 1-5

その他企業用の様式の（３）に配置予定者とありますが、その
他業務の内容が不明確であり、配置が必要な業務なのか、
何人の配置が必要なのかも分かりませんが、どのように記載
すればよろしいでしょうか。

「その他企業」については、様式集についての質問回答No10回
答をご参照ください。
また、記載内容については、事業者にて判断してください。

15 様式集 1-5
青森県又は青森市に事業所がない場合、県税及び市税の納
税証明書は不要との理解でよろしいでしょうか。 様式集についての質問回答No9回答をご参照ください。
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